

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Геодезія та землеустрій»  
початкового (короткий цикл) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій»  
Галузь знань 19 «Архітектура та будівництво»  
Кваліфікація молодший бакалавр

Встановлення, відновлення меж земельної ділянки, об'єднання земельних ділянок або поділ земельної ділянки, набуття прав користування чи власності на земельну ділянку, обмеження та обтяження на користування земельною ділянкою – перелік робіт, що з початком купівлі-продажу землі сільськогосподарського призначення нині є досить актуальними. Активізація такого виду діяльності вимагає наявності фахівців відповідного профілю та підвищує вимоги до їх кваліфікації. Підготовка здобувачів вищої освіти спеціальності 193 «Геодезія та землеустрій» кваліфікації «Молодший бакалавр» розширює коло фахівців зазначеної галузі, що нині досить актуально.

Мета освітньо-професійної програми - підготовка фахівців початкового (короткий цикл) рівня вищої освіти, що здатні розв'язувати спеціалізовані задачі та практичні питання професійної діяльності у галузі геодезії та землеустрою із застосуванням традиційних та інноваційних підходів до організації виробничого процесу відповідає сучасним запитам виробництва. Особливістю ОП є прикладна спрямованість, перелік дисциплін, що передбачають вивчення як фундаментальних засад геодезії та землеустрою, так і основ спеціальних знань, необхідних технікові-геодезисту в його виробничій діяльності.

Освітньо-професійна програма розроблена проектною групою, до якої входять викладачі кафедри та стейхолдери з врахуванням зауважень роботодавців. Вона містить необхідний для здобуття освітнього рівня «Молодший бакалавр» обсяг кредитів ECTS; перелік компетентностей фахівця; нормативний зміст підготовки майбутніх фахівців, визначений у термінах результатів навчання; форму атестації здобувачів вищої освіти.

Вважаю, що рецензована освітньо-професійна програма відповідає предметній області геодезії та землеустрою, вимогам виробництва і може бути затверджена та впроваджена у навчальний процес.

Сертифікований інженер-землевпорядник  
Уманського районного відділу ДП  
«Черкаський науково-дослідний  
та проектний інститут землеустрою»



А.А. Дацький